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1  

  ر را كامل كنيد.با انتخاب واژه مناسب جملات زي
هاي نوراني بـه   آرگون) در ساخت تابلوهاي تبليغاتي براي ايجاد نوشته /(نئون  .........................................الف) از لامپ 

  شود.  سرخ) استفاده مي /(زرد  .........................................رنگ 
  

  شود. ) ميبيشتر / تر (كم .........................................ها با فاصله از هسته  ب) انرژي الكترون
  

ها) را توجيه  تمامي اتم /(اتم هيدروژن  .........................................ج) مدل اتمي بور توانست با موفقيت طيف نشر خطي 
  كند.

nد) طول موج نور نشر شده هنگام بازگشت الكتـرون از   nبـه  4  nبيشـتر) از  / (كمتـر   ......................................... 3  3 
nبه    است. 2
  

n) ..........................................هـ) لايه / n ) 1 ο(دورتـرين / نزديكترين)لايـه بـه     ......................................... ،در اتم
    هسته آن است.

  
  گيرد. (پيوسته / كوانتومي) صورت مي .........................................هاي الكتروني به صورت  و) داد و ستد انرژي بين لايه

  
).........................................ز) لايه چهارم الكتروني حداكثر با  / )32    شود. الكترون پر مي 18

  

  نمره 25/2

2  

  هاي زير را مشخص كنيد و در صورت نادرست بودن، عبارت درست آن را بنويسيد. درستي يا نادرستي عبارت
  

  وند.ش هاي اتم خود چيده مي الف) عنصرها در جدول تناوبي بر مبناي تعداد الكترون
  

lالكترون با عدد كوانتومي A27 ،7ب) اتم     دارد. 2
  

    برابر است. p6و f4،d5هاي ، براي زيرلايهlو nج) مجموع عددهاي كوانتومي 
  

  شود. با گرفتن دو الكترون به يون پايدار تبديل مي X20د) اتم
  

  نمره 5/1

3  

  براساس افزايش طول موج مرتب كنيد. را هاي الكتروني زير طيف نشر شده درانتقال
nالف) n  3 2    

nب) n  2 1    
nپ) n  6 5    
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4  

  )مورد اضافي است. 3 »ب«در ستون (ارتباط دهيد.» ب«را با يك مورد از ستون » الف«عبارت هاي ستون 
  »ب«      »الف«

  ) لايه سوم1 ● ●  شود كه به رنگ زرد است. هاي خيابان استفاده مي الف) از اين عنصر در لامپ
  نيترات II) مس 2 ● ●  آورد. ب) اين تركيب رنگ آبي شعله را به رنگ سبز درمي

  ) بخار ليتيم3 ● ●  وجود دارد. Pو  Sلايه تنها زيرلايه  ج) در اين
  ليتيم نيترات) 4 ●    
  ) لايه دوم5 ●    
  ) بخار سديم6 ●    
         

  نمره 75/0

5  

  كامل كنيد. آفباها و قاعده  نمودار زير را با توجه به ترتيب پر شدن زيرلايه

  
  
  

  نمره 5/0

6  

 زير دوره و گروه آنها را در جدول تناوبي مشخص كنيد.هاي  ضمن رسم آرايش الكتروني فشرده اتم
    Mg12الف)

  
  

    Cr24ب)
  
  

    Br35ج)
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7  

ايـن   اي به صورت زير است. با توجه به طيف نشري خطي فلزهاي داده شده، مشخص كنيد در هطيف نشري خطي نمون
 نمونه چه فلزهايي وجود دارد؟
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8  

  ها پاسخ دهيد. الكتروني زير، به پرسش هاي با توجه به آرايش
         A : He s B : Ne s C : Ar d s p D : Ne s p E : Ar d s1 1 10 2 4 2 4 1 22 3 3 4 4 3 3 3 4  

 
  است؟ Aالف) كدام عنصر هم گروه 
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  است؟ Dب) كدام عنصر هم گروه 
  

  است؟ Eج) كدام عنصر در يك دوره با عنصر 
  

f)ر متعلق به كدام دستهد) هر كدام از اين عناص , d , p , s) اي هستند؟ از جدول دوره  
  

9  

Aاگر يون X 2الكترون با عددهاي كوانتومي  6لايه خود، ترين زير ، در بيرونيn  lو 4    داشـته باشـد و تفـاوت   1
    را حساب كنيد. Aباشد، مقدار  9هاي آن برابر  ها و الكترون نوترونشمار 
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10  

lهاي ، در زيرلايهxدر آرايش الكتروني عنصر   الكترون وجود دارد. دوره و گـروه ايـن عنصـر را در جـدول      15آن  1
  تناوبي مشخص كنيد.

  
  
  
  
  

  نمره 1

11  

dتروني عنصري بهاگر آرايش الك , s5 23 نوترون باشد، عـدد جرمـي آن را حسـاب     30ختم شود و اين عنصر داراي 4
    كنيد.
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12  

  هاي زير را كامل كنيد. جدول
  

  زيرلايه f d  p  s   لايه  1  2  3  4
  تعداد الكترون  الف  ب  پ  ت   تعداد زيرلايه  ث  ج  چ  ح
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